Príloha č.1 - Súhrn činnosti LZ VLK a komunikácie so všetkými zainteresovanými subjektmi, týkajúcich sa KBP UNESCO, za obdobie od septembra 2007 do mája 2012.
September 2007 až jún 2010 – LZ VLK sa neúspešne snaží získať presnú mapu alebo lesnícku identifikáciu (zoznam JPRL) lokality KBP UNESCO lokality na Slovensku. Písomne i ústne túto informáciu požadujeme od rôznych inštitúcií, subjektov a orgánov (napríklad: MŽP SR, Štátna ochrana prírody SR, štátne subjekty obhospodarujúce a spravujúce lesy v lokalite KBP UNESCO). Až v júny 2010 nám štátna ochrana prírody zasiela navrhovaný zoznam JPRL lokality KBP UNESCO.  

Máj 2008 – MŽP SR vydalo v rámci procesu EIA záverečné stanovisko k posudzovanému projektu „Stredisko zimných športov Biele kamene“. Odporúča v ňom realizáciu navrhovanej činnosti v lokalite KBP UNESCO, v rámci ktorej sa ráta z trvalým odlesnením desiatok hektárov lesa a plus ďalšia stavebná činnosť a aktivity ktoré sú v priamom rozpore z účelom lokality KBP UNESCO. MŽP SR tak oficiálne odporúča zničiť časť KBP UNESCO lokality. Našťastie k danej činnosti ešte nedošlo, ale to len z ekonomických dôvodov. LZ VLK sa aktívne zúčastňovalo tohto procesu EIA a požadovalo zamietnutie tohto projektu z pohľadu ochrany prírody  i KBP UNESCO lokality.         

Júl 2008 – Obec Zemplínske Hámre schválila nový územný plán v ktorom je v záväznej časti aj projekt „Strediska zimných športov Biele kamene“, v ktorom sa ráta z trvalým odlesnením desiatok hektárov lesa v KBP UNESCO lokalite. LZ VLK tvorbu tohto územného plánu pripomienkovalo ale pripomienky neboli akceptované.   

December 2008 až máj 2010 – VLK v procese tvorby Lesných hospodárskych plánov v lokalite KBP UNESCO požadovalo od Krajského lesného úradu v Košiciach aby bola lokalita vyznačená v lesníckych mapách a aby bola lokalita vyhlásená za lesy osobitného určenia v ktorých sa nebude vykonávať lesohospodárska činnosť. Ani jedna z požiadaviek nebola akceptovaná.

Máj 2008 – LZ VLK písomne ponúka štátnej ochrane prírody bezplatnú pomoc pri označovaní KBP UNESCO lokality a zároveň ponúka aj materiálne zabezpečenie vyznačenia na svoje náklady. Ponuka bola prijatá z konštatovaním že sa k veci bude potrebné ešte stretnúť osobne. Toto stretnutie už ale štátna ochrana nikdy neiniciovala.

Júl až november 2008 – LZ VLK informovalo ministra zahraničných vecí SR o tom že nedodržujeme podmienky ochrany KBP UNESCO lokality a požiadali ho o pomoc pri presadzovaní ochrany tejto KBP UNESCO lokality ako predstaviteľa ministerstva pod ktoré spadá dohovor o „Unescu“.  Po samostatnej žiadosti o odpoveď nám ministerstvo napísalo že berie na vedomie náš list a že môže konať len v prípade že by takáto povinnosť ministerstvu zahraničných vecí vyplývala z príslušnej legislatívy a zákonom stanovených kompetencií. 

Júl až september 2009 – LZ VLK verejne v médiách a aj oficiálne na MŽP SR, správe NP Poloniny a u správcu dotknutých štátnych lesov upozornilo na prebiehajúcu ťažbu stromov v lokalite KBP UNESCO. Nakoľko neboli stále identifikované presné hranice KBP UNESCO lokality, oficiálne zložky tvrdili že ťažba prebieha mimo KBP UNESCO lokality.

Rok 2009 – LZ VLK dvomi tlačovými správami upozornilo verejnosť i zodpovedné štátne orgány na prebiehajúce rôzne formy ničenia KBP UNESCO lokalít.

Jún 2009 až máj 2010 – LZ VLK v procese tvorby ďalších Lesných hospodárskych plánov v lokalite KBP UNESCO požadovalo od Krajského lesného úradu v Prešove aby bola lokalita vyznačená v lesníckych mapách a aby bola lokalita vyhlásená za lesy osobitného určenia v ktorých sa nebude vykonávať lesohospodárska činnosť. Ani jedna z požiadaviek nebola akceptovaná.

Máj až august 2009 – LZ VLK podáva na MZV SR podnet na prešetrenie dodržiavania dohovoru o ochrane kultúrneho a prírodného dedičstva UNESCO. MZV SR následne vyslalo experta ktorý náš podnet preskúmal priamo v lokalitách a prevažne sa stotožnil z našim podnetom a v správe upozornil ministerstvo na reálne hrozby pre ochranu lokality KBP UNESCO. Túto správu aj z odporúčaniami MZV SR zaslalo na Ministerstvo životného prostredia SR (plus na vedomie Ministerstvu poľnohospodárstva SR). Správa zároveň obsahuje odporúčania adresované MŽP SR a MP SR a tie týmto listom dáva MZV SR do pozornosti. Koncom roka 2011 bolo z týchto odporúčaní zrealizované iba spresnenie hraníc ale nebola na národnej úrovni do dnešných dní zabezpečená primeraná a deklarovaná ochrana KBP UNESCO lokality. 

Október 2009 až január 2010 – LZ VLK podalo podnet a riešil zo Slovenskou inšpekciou životného prostredia a Políciou Slovenskej republiky testovanie terénneho vozidla Land Rover Defender pre čitateľov časopisu Poľovníctvo a rybárstvo. Testovanie prebiehalo aj v lokalite KBP UNESCO. Orgány ochrany prírody nezistili žiadne porušenie zákona a polícia zistila porušenie zákona o cestnej premávke.    
December 2009 – Nadobudol účinnosť nový územný plán VÚC Prešovského kraja v ktorom sa počíta z výstavbou strediska zimných športov – zjazdoviek pod názvom Biele Kamene aj v lokalite KBP UNESCO. V procese tvorby tohto dokumentu sa LZ VLK aktívne zasadzoval proti včleneniu projektu Biele Kamene do územného plánu VÚC. Našťastie k danej činnosti ešte nedošlo ale to len z ekonomických dôvodov.   
December 2009 až február 2010 – LZ VLK v samostatnom konaní požadovalo od Krajského lesného úradu v Prešove aby vyhlásil lesy osobitného určenia v lokalite KBP UNESCO. Konanie bolo úradom zastavené nakoľko LZ VLK ani úrad nezískal od štátnej ochrany prírody presné hranice lokality KBP UNESCO  

Rok 2010 – LZ VLK požadovalo od Mestského úradu Snina, od poslancov mesta i od samotného primátora mesta Snina aby nebola schválená navrhovaná zmena územného plánu mesta v ktorej sa nachádza v záväznej časti výstavba nového lyžiarskeho strediska. V lokalite KBP UNESCO v rámci výstavby ráta z trvalým odlesnením desiatok hektárov lesa a plus ďalšia stavebná činnosť a aktivity ktoré sú v priamom rozpore z účelom lokality KBP UNESCO. Samospráva mesta Snina  navrhovanú zmenu schválila a oficiálne sa zaviazala zničiť časť KBP UNESCO lokality. Našťastie k danej činnosti ešte nedošlo ale to len z ekonomických dôvodov.        

September až november 2010 – LZ VLK podalo návrh na vyhlásenie Prírodnej rezervácie ktorá by v prípade schválenia zabezpečila primeranú a prezentovanú ochranu časti lokality KBP UNESCO v ktorej aj v súčasnosti prebieha lesohospodárska i poľovná činnosť. Krajský úrad životného prostredia tento návrh vrátil nakoľko sa sním spoločne z odbornou organizáciou štátnej ochrany prírody nestotožnil. 

Apríl 2010 až máj 2011 – LZ VLK v procese tvorby Plánu starostlivosti o les (bývalý Lesný hospodársky plán) v lokalite KBP UNESCO požadovalo od Krajského lesného úradu v Prešove aby bola lokalita vyznačená v lesníckych mapách a aby bola lokalita vyhlásená za lesy v ktorých sa nebude vykonávať lesohospodárska činnosť. Ani jedna z požiadaviek nebola akceptovaná. Bola predložená aj požiadavka aby v textovo-tabuľkovej časti Plánu starostlivosti o les bolo k jednotlivým častiam lesa (JPRL) priradená informácia že sa jedná o lokalitu KBP UNESCO, táto požiadavka nebola taktiež akceptovaná a zoznam JPRL ktoré sa nachádzajú v lokalite KBP UNESCO je len prílohou plánu starostlivosti o les uloženého na Krajskom lesnom úrade v Prešove. 
November 2011 až január 2012 -  LZ VLK podalo prepracovaný návrh na vyhlásenie Prírodnej rezervácie ktorá by v prípade schválenia zabezpečila primeranú a prezentovanú ochranu časti lokality KBP UNESCO v ktorej aj v súčasnosti prebieha lesohospodárska i poľovná činnosť. Krajský úrad životného prostredia tento návrh vrátil nakoľko sa sním spoločne z odbornou organizáciou štátnej ochrany prírody nestotožnil.
November 2011 – Štátna ochrana prírody SR predložila na Krajské úrady ŽP návrhy na vyhlásenie Prírodných rezervácií ktoré by mali zaistiť deklarovanú ochranu lokalít KBP UNESCO konečne aj v realite. Z týchto návrhov je prvý krát jasné kde sa lokalita KBP UNESCO na Slovensku nachádza. Hranice sú ale lesníkmi spochybňované a teda ani toto stále nie je nemenné. Čo je ale horšie je to že návrhy do dnešných dní schválené neboli a napriek predbežnej ochrane sa v navrhovaných rezerváciách ťaží legálne drevo aj naďalej . 

Január 2012 – LZ VLK podalo podnet na Obvodný lesný úrad v Snine vo veci budovania a obnovovania lesných nespevnených ciest. Tie boli pomocou buldozéra upravované v roku 2011 v lokalite KBP UNESCO pralesoch. Ich účel je predovšetkým poľovná a lesohospodárska činnosť a na konci z jednej ciest bol vybudovaný aj úplne nový poľovnícky posed priamo v lokalite KBP UNESCO.    

Marec až máj 2012 – LZ VLK podalo podnet na Krajský úrad ŽP v Prešove vo veci ťažieb dreva v lokalite UNESCO v ktorej prebieha správne konanie o vyhlásení novej Prírodnej rezervácie ktorá by po schválenia zabezpečila primeranú a prezentovanú ochranu časti lokality a v súčasnosti v nej platí takzvaná predbežná ochrana. Úrad zistil že vykonanou ťažbou stromov nedochádza k porušeniu zákona o ochrane prírody.           

